



宣愛堂

SUN OI ALLIANCE CHURCH

2024
7. 27-28

二〇二四年教會主題：
道成肉身·福臨萬邦

作為基督徒的我們，雖然不知道明天將如何，但我們卻深信主掌管明天，因此，無論將面對何種高山低谷，我們知道主總不撇下，也不丟棄我們，祂必親自引領我們前行。

聖經中但以理的三個朋友，當他們不願意向王的金像下拜以至於要被丟入火爐燒死時，他們的回應是「即便如此，神必拯救」。他們深信情況再惡劣、再絕望，神都能拯救，因為在神沒有不可能的事，因此他們大有信心，相信主必拯救，主能拯救。然而，他們也有「即或不然，絕不屈服」的決心，也就是倘若主的心意不是要拯救他們，他們會順服祂的主權，然而也絕不向王的金像下拜，絕不屈從於困境與邪惡的勢力。今日，我們又能否像他們般對主不存絲毫埋怨或質疑？相信這種「即便如此，即或不然」的堅定心志，正是我們今天所需要的。

可能有人會懷疑「即或不然」是否為自己「戴頭盔」？當然不是！這句話卻反像在惡勢力面前堅定地宣告：「無論上帝的旨意如何，我們或生或死，總不向偶像屈膝，因為我們所信靠及效忠的對象只有一位。」

當弟兄姊妹面對病痛、突如其來的巨變、家人遭逢的困境與艱難時，心裡面不期然會為他們難過，然而，卻讓我更多看見的是在基督裡，肢體如何彼此扶持、守望禱告，幫助在困境中的肢體建立「即便如此」的信心。因此，有人面對艱難的治療仍可欣然昂首，有人面對親人離去仍可安心放手，有人面對親友誤解、同事無理指控、社會打壓卻仍可心存盼望忍耐。他們也都在學習「即或不然」，他們都願意順服主的心意和帶領，並且堅決不向邪惡勢力低頭，不屈從於苦難與困境中惡者仇敵的控告與詆毀，依然堅心信靠主。

主的旨意並非我們所能明白，但願我們在任何境況中仍然高舉祂的主權，並定意順服信靠，忠心至死。